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Акціонерному товариству  «Райффайзен Банк Аваль»



01011, м. Київ, вул. Лєскова, 9 Код ЄДРПОУ 14305909

ЗАЯВА  

ПРО ПРОВЕДЕННЯ АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЗА ДОГОВОРОМ ПРО СПОЖИВЧИЙ КРЕДИТ «КРЕДИТ ГОТІВКОЮ»
Поданням цієї Зави я приймаю/акцептую оферту АТ «Райффайзен Банк Аваль» (далі – Банк) на зміну Банком умов кредиту «Кредит готівкою» (реструктуризація) як це передбачено цієї Заявою.
Я ознайомлений та погоджуюсь зі способами (умовами) реструктуризації: 
1. Зміна (зменшення) розміру процентної ставки за користування кредитом
Процентна ставка за кредитом зменшується до встановленого Банком розміру та на встановлений Банком строк.

2. Зміна строку кредиту (пролонгація)

Строк кредиту збільшується на визначений Банком строк (від 1 до 72місяців).

3. Врегулювання простроченої заборгованості за процентами шляхом збільшення суми кредиту (капіталізація)
Фактична заборгованість клієнта за сумою кредиту  збільшується на суму простроченої заборгованості з погашення процентів за кредитом, а також заборгованості з погашення процентів, нарахованих до дня підписання додаткової угоди до кредитного договору. Таке збільшення суми кредиту не супроводжується видачею кредитних коштів клієнту. 
У  зв’язку із застосуванням цього способу реструктуризації  відбувається зміна строку погашення простроченої заборгованості клієнта за кредитним договором, погашення якої клієнт має здійснити у майбутньому у складі щомісячних платежів відповідно до графіка.
4. Зміна строку погашення процентів (кредитні канікули з капіталізацією)
Змінюється  строк погашення процентів за користування кредитом, що передбачає можливість клієнта протягом строку дії кредитних канікул (від 1 до 6 місяців) сплачувати щомісячній платіж за кредитом у розмірі менше, ніж до кредитних канікул. 

У  зв’язку із тим, що такий спосіб реструктуризації передбачає, що включені в платіж проценти у визначену кредитним договором дату сплати платежу капіталізуються (збільшують фактичну заборгованість клієнта за сумою кредиту),  розмір щомісячного платежу за кредитом після закінчення кредитних канікул збільшиться. Таке збільшення не супроводжується видачею кредитних коштів клієнту.

Протягом кредитних канікул клієнт має щомісячно здійснювати платіж у розмірі, що визначений у графіку. У разі сплати клієнтом у визначену кредитним договором дату сплати платежу коштів в сумі, більшій ніж визначена графіком сума платежу, то сума капіталізації процентів (збільшення фактичної заборгованості за сумою кредиту) буде меншою на суму перевищення клієнтом платежу.

Також, клієнт  має право здійснювати часткове дострокове погашення кредиту в порядку та на умовах, передбачених кредитним договором.  

5.  Скасування пені

Пеня, нарахована Банком за несвоєчасне виконання клієнтом  зобов'язань за кредитом,  анулюється (скасовується) за рішенням Банку.


Я ознайомлений та погоджуюсь, що після отримання цієї Заяви Банк самостійно та на власний розсуд  обере умови (способи) реструктуризації, що застосовуватимуться до кредиту, з направленням мені смс-повідомлення, яке є підтвердженням зміни умов кредиту за укладеним між мною та Банком договором про споживчий кредит «Кредит готівкою». 


Я погоджуюсь, що застосовані Банком зміни умов кредиту наберуть чинності з  зазначеної в  смс-повідомленні дати та зобов’язуюсь виконувати свої зобов’язання за кредитом в порядку та на умовах, визначених договором та з урахуванням застосованих Банком способів реструктуризації.
Також, я ознайомлений із тим, що із застосованими Банком умовами (способами) реструктуризації я маю можливість ознайомитися шляхом звернення до Інформаційного центру Банка за телефоном 0800500500 та отримати новий Графік погашення кредиту та інших платежів за кредитом у відділенні Банку. 

Моєю незгодою з умовами реструктуризації, запропонованими Банком, буде вважатись скасування цієї Заяви з мого боку. Така моя відмова має бути висловлена в письмовій формі.

Після подання цієї Заяви я не можу посилатись на те, що не ознайомлений(на) з умовами зміни Банком умов кредиту за укладеним між мною та Банком договором про споживчий кредит «Кредит готівкою», або не визнаю обов’язковість їх умов в договірних стосунках з Банком. 
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